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Administrator
出力書類


(AR IMATRZ2 BRI HLSE 2 & | LT EMET H e ]

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 H PO B B G AT & # i E (A5
Wk SRR
%) 11X
= 1 74, 857, 632
MR R A T
= 1 9, 475, 095
AT
GEHmT)
= 1 9, 475, 095
A L) 100-500kg/{l&
m3 705 7,083 4,993, 515
By F L +50cm
m2 1,130 3,966 4, 481, 580
MR ER AR T
= 1 57, 045, 443
3= VATV
GEHmT)
= 1 27, 885, 776
WEEEa))=b7 " ny s R 7wy sk 12t
& 169 134, 049 22, 654, 281
Wiy )=b7 ny i@k (P2 k) 7wy sk 12t
& 127 4, 209 534, 543
Wiy ) =b7 ny i@k (P2 k) 7wy sk 12t
& 54 6,017 324,918
Wiy ) =b7 ny i@k (Pe k) 7wy Ik 12t
& 115 6,017 691, 955
Wy )= b7 ny s ¥4 (Mg ) 7wy kg 12t
& 120 20, 724 2, 486, 880
Wy )= b7 ny s ¥4 (Mg ) 7wy kg 12t
& 49 24, 351 1,193,199
3= VATV
(FEEmT)
= 1 11, 620, 767
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CER/MATH 222 BT S8 70> & [ LT 2Ny e 5

THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B G AT & i E (A5
W) )= wy y R Tny ) BIRE12. 5t
& 66 117,723 7,769, 718
W) =b7 ny ) iE R (B L) Tny A& 12. 5t
& 49 4, 209 206, 241
W) =b7 ny ) iE R (B L) Tny A& 12. 5t
& 66 6,017 397, 122
W) =07 w44 (1) Tny ) HE12. 5t
& 66 38, 799 2,560, 734
BER%av7)=b7" ny ) Bl X Tny A& 12. 5t
& 18 38, 164 686, 952
3= VATV
(kR ITHT)
= 1 17, 538, 900
WEEEa))=b7 " ny R Ty A% 12t©@
& 99 129, 060 12, 776, 940
Wiy )=b7 ny i@k (P2 k) Tny B 12t @
& 68 4, 209 286, 212
Wiy )=b7 ny i@k (P2 k) Tny B 12t©@
& 99 6,017 595, 683
W) =07 w44 () Tny B 12t©@
& 93 38, 799 3, 608, 307
W) =07 w44 () Tny B 12t©@
& 6 45, 293 271, 758
SN
= 1 8, 337, 094
THAERK LT
= 1 2,281, 965
LI§73
= 1 2,281, 965
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CER/MATH 222 BT S8 70> & [ LT 2Ny e 5

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B BT & GEL & i T (G E LM
T T
= 5, 330, 060
SRRAR Mm% L=7. 0m
= 484, 080
SRRAR M#A L=7.5m
= 294, 996
SHRAR Mm% L=8. Om
= 4,084, 784
HEE R
= 466, 200
RImE T
= 725, 069
AR FE AR B
= 725, 069
B T HE
= 74, 857, 632
B ST ¢
= 23, 389, 690
BTl TE:
= 17, 678, 549
TR
= 9, 300, 668
T RR A oy PR ST A B
= 3,442, 828
IR T
= 2,818, 322
VEEME 2 WITE
= 2,425, 125




(AR IMATRZ2 BRI HLSE 2 & | LT EMET H e ]

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
AR
= 1 614, 393
e 2y
= 1 7,554, 179
BN ()
= 1 6, 790, 427
plEsis
= 1 763, 752
Htre m
= 1 60, 947
THEERIERE
= 1 60, 947
BUGERRYGEE (K5 1)
= 1 762, 755
HimE R (FE L)
= 1 5,711, 141
Wi
= 1 98, 247, 322
BTk X=giiv oy
= 1 23,471, 278
R 5]
= 1 177, 842, 717
— e
= 1 27, 457, 283
Tk
= 1 205, 300, 000
THE B 2 %8
= 1 20, 530, 000
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HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
TG
= 1 225, 830, 000
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CER/MATH 222 BT S8 70> & [ LT 2Ny e 5

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & # T (G E LM
Wk SRR
JINKA i X
= 1 29, 416, 617
Wk R AL T
= 1 20, 845, 692
AT
(RS2 =T
= 1 20, 845, 692
A L) 100-500kg/{l&
m3 1,784 7,083 12, 636, 072
By F L +50cm
m2 2,070 3,966 8, 209, 620
MR ER AR T
= 1 8, 234, 440
3= VATV
(RS2 R=AT)
= 1 8, 234, 440
W) =b7 " ny ) iE R (L) 7Ty I k12t @
& 182 6,017 1, 095, 094
Wy )= b7 ny s HEAT (Mg E) VARTYS X SPARG)
& 170 38, 799 6, 595, 830
Wy )= b7 ny s ¥4 (Mg ) VARTYS X SPARG)
& 12 45, 293 543,516
e
= 1 336, 485
THAERK LT
= 1 46, 310
FERAR
= 1 46, 310
T T
= 1 290, 175




(AR IMATRZ2 BRI HLSE 2 & | LT EMET H e ]

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
FEHI AL
= 1 290, 175
B T HE
= 1 29, 416, 617
B ST ¢
= 1 15, 321, 495
BTl E:
= 1 12,562, 516
TR
= 1 1, 842, 403
VEEMSE 2 WITE
= 1 1,322, 532
ik
= 1 519, 871
= 1 10, 359, 142
BN ()
= 1 9, 753, 836
plEsis
= 1 605, 306
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 360, 971
MR R (B L)
= 1 2,758, 979
Wi
= 1 44, 738, 112
BTk X=giiv oy
= 1 11, 386, 005
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HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
R 5]
= 1 56, 124, 117




